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Amerikai konzervatív politikusok egy csoportja 1997. június 3-án közleményt adott ki "Project for the New American Century" 

címmel. E nyilatkozat aláírói között volt a leendő amerikai Bush-kormány tíz tagja, köztük Dick Cheney, Donald Rumsfeld, Paul 

Wolfowitz és George Bush testvére, Jeb. A szervezet a teljes amerikai dominancia előmozdítását szorgalmazta a világban. 

Leszögezte: „felelősséget kell vállalnunk Amerika egyedülálló szerepéért a biztonságunknak, jólétünknek és elveinknek barát 

nemzetközi rend megőrzésében és kiterjesztésében”.  

 2000 szeptemberében a Project for the New American Century publikált egy tanulmányt „Amerika védelmi stratégiájának, 

erőinek és erőforrásainak újjáépítése egy új évszázad számára”. Ott olvasható: "Az amerikai katonai elsőbbség megőrzése 

érdekében a következő évtizedekben a védelmi minisztériumnak agresszívabban kell kísérleteznie új technológiákkal és 

működési koncepciókkal, és törekednie kell a katonai ügyekben kibontakozó forradalom kiaknázására... Ezek az információs 

technológiák ugyanolyan átalakító hatást gyakorolnak a katonai ügyekre, mint a tágabb világban. Ennek a háborús 

átalakulásnak milyen mélyreható hatásai lesznek. a fegyverek uralják majd a csatateret, és elkerülhetetlen, hogy mely 

nemzetek élveznek katonai elsőbbséget... Továbbá, az átalakulás folyamata, még ha forradalmi változást is hoz, valószínűleg 

hosszú lesz, valami katasztrofális és katalizátoros esemény nélkül – mint egy új Pearl Harbor, a belpolitika és az iparpolitika 

fogja meghatározni az átalakulás ütemét és tartalmát. 

A Revolution in Military Affairs koncepciója olyan tudományos kutatásokat foglal magában, amelyek azt mutatják, hogy az 

emberi agyi tevékenység, beleértve a kognitív funkciókat is, modulálható elektromágneses hullámok vagy más fizikai mezők 

ráirányításával, ami a benne rejlő frekvenciákhoz igazodó elektromos áramokat indukál.  

Akkoriban már jó néhány tudós figyelmeztetett arra, hogy a neurofiziológia legújabb vívmányait felhasználhatják az emberi 

tudat manipulálására. 

1995 júniusában Michael Persinger, aki hozzájárult az Egyesült Államok haditengerészetének nem halálos elektromágneses 

fegyverekkel kapcsolatos projektjéhez, tudományos cikket publikált, amelyben kijelentette: „a technikai képesség arra, hogy az 

emberi faj hozzávetőleg hatmilliárd agyának nagy részét közvetlenül befolyásolja, klasszikus érzékszervi módozatokon 

keresztül, neurális információ generálásával egy fizikai közegben (amelyen belül a fajok minden tagja elmerülhet1). 

1998-ban a Francia Nemzeti Bioetikai Bizottság arra figyelmeztetett, hogy „az idegtudományt egyre inkább úgy ismerik el, hogy 

potenciális veszélyt jelent az emberi jogokra”.  

1999 májusában Tokióban került sor az idegtudósok konferenciájára, amelyet az ENSZ támogat. Zárónyilatkozata hivatalosan is 

elismeri, hogy: „Ma már rendelkezünk szellemi, fizikai és pénzügyi erőforrásokkal, hogy uraljuk az agy erejét, és olyan 

eszközöket fejlesszünk ki, amelyek az elme megérintésére, sőt a tudat irányítására vagy törlésére szolgálnak… Reményünket 

kívánjuk kifejezni, hogy a tudásra való törekvés a békét és a jólétet szolgálja”. 

Cornelis van der Klaauw, a Holland Királyi Haditengerészet parancsnoka és a NATO Közös Hadviselés Központ Stratégiai 

Kommunikációs és Információs Műveletek Szakértője egy 2023-as cikkben ezt írta: „Az ok, amiért a kognitív támadásokat nem 

veszik észre a célpontjaik, az az oka, hogy a kognitív tevékenységek megkerülik a tudatos elmét, és közvetlenül az ember 

tudatalattiját célozzák meg… a legtöbb döntésünk tudatalatti támadásain alapul. a tudatalattinkba gyökerező érzelmek 

kihasználása, a racionális tudatos elménk megkerülése”. 

2021-ben az UNESCO Nemzetközi Bioetikai Bizottsága ezt írta: „A döntéseinket megzavaró külső eszközök megkérdőjelezhetik, 

sőt megkérdőjelezhetik az egyén szabad akaratát, és ebből következően az egyén felelősségét is. Ily módon a 

https://www.change.org/p/ban-remote-control-of-the-human-nervous-system


neurotechnológia befolyásolhatja a gondolat, a döntéshozatal és a cselekvés szabadságát. Összességében ezek mélyreható 

hatást gyakorolhatnak az igazságszolgáltatási rendszerekre és a társadalmi szervezetekre" (36. oldal). Tanulmánya végén arra 

ösztönözte tagállamait, hogy biztosítsák az idegrendszeri jogokat állampolgáraik számára (38. oldal).  

A Space & Defense Journal of the United States Air Force Academy Eisenhower Űr- és Védelmi Tanulmányok Központjában 

megjelent cikk megjegyzi: „A neurofegyverek célja, hogy befolyásolják, irányítsák, gyengítsék, elnyomják vagy semlegesítsék az 

emberi gondolkodást, agyhullám-funkciókat, észlelést, értelmezést és viselkedést olyan mértékben, hogy az ilyen fegyverek 

célpontja átmenetileg vagy véglegesen működésképtelenné válik (normálisan fogyatékos, mentálisan vagy „1). 

1994-ben a US Army War College Stratégiai Tanulmányok Intézete kiadta a „Revolution in Military Affairs and Conflict Short of 

War” című füzetet. Mivel a nemzetbiztonsági információkról volt szó, a könyv nem tudta megmondani az olvasóknak, hogy 

pontosan milyen technológia teszi megvalósíthatóvá ezt a forradalmat. Ehelyett a szerzők egy „egyfajta pszichotechnológiáról” 

írtak. A szerzők kezdettől fogva tisztában voltak azzal, hogy ennek a technológiának az alkalmazása ellentétes lehet az amerikai 

társadalom alapvető erkölcsi és politikai értékeivel, ezért a forradalom katonai ügyekben egy erkölcsi és politikai forradalmat 

kíván az első helyen. Leszögezték: "a személyes adatok védelméről és a nemzeti szuverenitásról szóló régi vágású fogalmakat" 

meg kell változtatni, és olyan események forgatókönyvét kell kidolgozni, amelyek az amerikai politikai vezetőket egy ilyen 

forradalom támogatására késztetik. A terrortámadások és a növekvő bűnözési ráta meg akarja őket győzni. Ennek 

eredményeként "A felkelés potenciális vagy lehetséges támogatói világszerte azonosításra kerültek, aktív adatok 

kategorizálására, aktív adatgyűjtésre vagy aktív adatgyűjtésre. a személyiség kifinomult számítógépes szimulációját hozták 

létre, amely mindegyikre külön-külön összpontosított" (13. oldal). 

"Mindkét idézett dokumentum (Amerika védelmének újjáépítése és Revolution in Military Affairs) egy hamis zászló művelet 

szükségességét jelezte, amely megnyitja az utat az amerikai politikai rendszer megváltoztatásához, és egyben bevezeti az 

Egyesült Államok globális dominanciáját. Nem sokkal megjelenésük után történtek a 2001. szeptember 11-i exkluzív 

támadások, amelyek kétségeket ébresztenek az amerikai biztonsági ügynökségek robbanásszerű előkészületei és támadásaival 

kapcsolatban. A Védelmi Minisztériumot használták a World Trade Center tornyainak összeomlásakor. 

2016. június 10-én a The New York Times cikket tett közzé „Paranoia Egyesült Államok” címmel arról, hogy amerikaiak 

neurotechnológiai támadások áldozataivá váltak. Egy olyan csoportról írt, amely az a meggyőződés köré szerveződött, hogy 

tagjai annak a szerteágazó összeesküvésnek az áldozatai, amely amerikaiak ezreit zaklatja elmekontroll fegyverekkel és 

úgynevezett banda-lelkű seregekkel. A cél, ahogyan az egyik banda-ledöző weboldal megfogalmazta, „a megcélzott egyén 

életének minden aspektusa elpusztítása”. A New York Times kijelentette: „A közösség, amely óvatos becslések szerint 

meghaladja a 10 000 tagot, 9/11 óta megszaporodott”. Az amerikai kormánytisztviselők elleni támadásokról szóló későbbi 

jelentések, amelyek a ma Havanna-szindrómát eredményeztek, hangsúlyozták az ilyen esetek lehetőségét. Ebben az 

összefüggésben a The New York Times cikke azt a nyugtalanító gyanút sugallja, hogy az Egyesült Államok kormánya 

felhasználhatta a szeptember 11-i támadásokat az amerikai állampolgárok elleni kísérletek megkezdésére, miközben 

előmozdította a globális dominancia elérését.  

  

 

 A szeptember 11-i támadások után az Egyesült Államok kormánya figyelmen kívül hagyta több nemzet szuverenitását. 

Elfoglalta Afganisztánt és Irakot, megdöntötte a líbiai kormányt, és megkísérelte ugyanezt Iránban és Szíriában. Ezekben az 

esetekben Oroszország és Kína hiúsította meg ezeket az erőfeszítéseket. Ezt követően az USA a NATO-val karöltve az ukrajnai 

háború megindításával igyekezett elfojtani ezt az ellenállást. Újraválasztása után Donald Trump Grönland, Kanada, a 

palesztinai Gázai övezet és a Panama-csatorna területét kérte. 

Közvetlenül újraválasztása után Donald Trump nyílt támadást indított az amerikai demokrácia ellen. A New York Times arról 

számolt be, hogy már több mint 40 pert indítottak Trump lépései miatt, és egyes szakértők szerint alkotmányos válság 

fenyeget. A több ezer ügyvédet képviselő Amerikai Ügyvédi Kamara közleményt adott ki, amelyben azt állították, hogy Trump 

támadja a jogállamiságot, és erodálja az amerikai demokrácia egyik alappillérét. A demokrácia elleni támadást Trump alelnöke 

és milliárdos, JD Vance is támogatta, aki az alapvető demokratikus elvekkel ellentétben kijelentette: "A bírák nem 

ellenőrizhetik a végrehajtó hatalom legitim hatalmát". Elon Musk megvédte Trump támadásait a demokratikus normák ellen 

platformján, X, azzal érvelve, hogy az Egyesült Államokban bírósági puccs zajlik. 

Elon Musk, Trump közeli szövetségese, jelentős befolyást gyakorol az amerikai és a globális közvéleményre a Starlink műholdas 

internetes hálózat és az X közösségimédia-platform tulajdonjogának köszönhetően. A Naval fiókból származó tweetre 

válaszolt, amelyet több mint 2,6 millió felhasználó követett, és amely "második amerikai forradalmat" javasolt, egy támogató 

megjegyzéssel: "Igen, és nagyon szükséges." Befolyása az egész világra kiterjed. Az ő platformján gyakorlatilag lehetetlen 



elkerülni az üzeneteit; még az őt nem követő felhasználóknak is kiszolgálja a bejegyzéseit a platform algoritmusa, gyakran 

először látva őket. Érdemes megjegyezni, hogy beiktatása során Musk olyan gesztusokat tett, amelyek emlékeztettek azokra a 

gesztusokra, amelyekkel a németek tisztelegtek Adolf Hitlerrel. Trump nemzetbiztonsági tanácsadója, Mike Waltz az NBC 

Newsnak adott interjújában kijelentette: "Őszintén szólva, amit lát, az Amerika vezető pozíciójának megerősítése a nyugati 

féltekén, az Északi-sarktól a Panama-csatornáig... és ez az, amit tenni akarunk... látjátok Trump elnök vezetését." 2025 

februárjának végén Waltz Trumpot a "világ elnökének" nevezte. 

A legutóbbi, 2024. júliusi választási kampányban Donald Trump azt mondta a tömegnek: "Menjetek ki és szavazzatok! Csak 

most. Nem kell többet csinálnia! Még négy év, tudod mit? Megjavítják, rendben lesz, nem kell többé szavaznod." 

   

Ami még riasztóbb volt, hogy az Egyesült Államok második elnöki hivatali idejének első napján Donald Trump visszavonta Joe 

Biden 2023-as végrehajtási rendeletét, amely előírja a nemzetbiztonságra, gazdaságra, közegészségügyre vagy az Egyesült 

Államok nemzetbiztonságára kockázatot jelentő mesterséges intelligencia rendszerek fejlesztőinek, hogy a végrehajtás előtt 

nyújtsák be a kormánynak a biztonsági tesztek eredményeit. Ez a döntés gyakorlatilag megnyitotta az ajtót az amerikai 

vállalkozók előtt, hogy magántulajdonban fejlesszék az elmekontroll-technológiákat. 

A cél felé haladók között van Elon Musk a vezető pozícióban, aki egyszerre fejleszti a globális internetes kommunikációt 

szolgáló Starlink műholdrendszert és az emberi agyi tevékenység terápiás szabályozására szolgáló Neuralink rendszert. Amint a 

Starlink rendszer teljesen működőképes lesz, lehetővé teszi az internetes kommunikációt a bolygó bármely pontjáról, ami 

potenciálisan megkönnyíti az agyi tevékenység globális ellenőrzését is. Szabadalma szerint azonban a Starlink rendszert nem 

úgy tervezték, hogy impulzusos elektromágneses sugárzást bocsátson ki, így az emberi idegrendszeri tevékenységet 

közvetlenül nem tudja befolyásolni. 

Jelenleg a Starlink rendszerhez szükséges 12 000 műholdnak csak körülbelül a fele áll pályán, és a felbocsátott műholdakat 

gyakran kell cserélni. Egyetlen rakétával akár 60-at is ki lehet indítani az űrbe. A Starlink műholdak következő generációja 

várhatóan közvetlen kommunikációt tesz lehetővé mobiltelefonokkal, amelyekről ismert, hogy impulzusjeleket bocsátanak ki, 

amelyek befolyásolhatják az emberi agyi tevékenységet. Ha ezeket az új műholdakat felszerelnék elektromágneses jelek 

impulzusának képességével, potenciálisan közvetlenül vagy esetleg akár az emberi agyi tevékenységet is befolyásolhatnák 

azáltal, hogy a mobiltelefonokat impulzusos mikrohullámok kibocsátására késztetik. 

Különösen aggasztó, hogy Trump visszavonta Mark Zaid ügyvéd biztonsági felhatalmazását, aki számos, Havanna-

szindrómában érintett amerikai kormányzati alkalmazottat képviselt, és a képviselőház belbiztonsági bizottsága előtti 

meghallgatáson tanúskodott. Azáltal, hogy megfosztották Zaidtól az ilyen fegyverek fejlesztésével és lehetséges használatával 

kapcsolatos kritikus információkhoz való hozzáférést, e fegyverek használata valószínűbbé vált. 

Egy televíziós interjúban Trump külügyminisztere, Marco Rubio elzárkózott attól, hogy megerősítse, hogy a Havanna-

szindrómát pulzáló mikrohullámok okozhatják, ehelyett azt feltételezte, hogy valamilyen külső mechanizmusnak kell a felelőse. 

Trump tisztviselője ily módon megerősítette, hogy az új kormányzat továbbra is eltitkolja az amerikai közvélemény elől az 

elmekontroll technológiák létezését. Több milliárdos is tagja Trump kormányának, ami felveti annak a nyugtalanító 

lehetőségét, hogy a világ leggazdagabb emberei az emberi agyi tevékenység manipulálásával próbálják megszerezni a globális 

kormányzás feletti irányítást. 

 

Az Egyesült Államok továbbra is nyomást gyakorol az elmekontroll-technológiák létezésével kapcsolatos információk 

elhallgatására. A Financial Times szerint Trump egyik legközelebbi munkatársa és tanácsadója, Peter Navarro február 26-án 

ragaszkodott ahhoz, hogy Kanadát zárják ki az úgynevezett "Five Eyes"-ből, az angol nyelvű, titkosszolgálati információkat 

megosztó országok koalíciójából. Úgy tűnik, hogy ez a követelés nyomást gyakorol a kanadai kormányra, hogy korlátozza a 

területén található egyedi alternatív híroldalak tevékenységét, cikkeket publikálva az emberi agyi tevékenység távirányítására 

képes fegyverekkel kapcsolatos minősített információkról, és potenciálisan megfosztja az Egyesült Államok és a világ 

népességének nagy részét legalapvetőbb emberi jogaiktól, beleértve a gondolatszabadságot is. Vajon ez az Egyesült Államok 

nemzetbiztonsági információinak megsértése késztette Peter Navarrót arra, hogy Kanada kizárását követelje az „Öt Szemből”? 

Másnap még fokozta fenyegetéseit azzal, hogy az Egyesült Államoknak újra kell rajzolnia a kanadai határt.  

Valószínűleg önnek van az utolsó esélye, hogy aláírja a petíciót, amely azt követeli az Európai Uniótól, hogy szüntesse meg az 

emberi agy tevékenységének távvezérlését lehetővé tevő neurotechnológiák létezésének titkosítását. 

https://www.change.org/p/ban-remote-control-of-the-human-nervous-system/u/33305622 
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2024. március 31-én a „Der Spiegel” német hetilap, az emigrációban élő „The Insider” orosz internetes újság és a „CBS News” 

amerikai tévécsatorna „60 perces műsorában” olyan tényeket közölt, amelyek megkérdőjelezték az amerikai titkosszolgálatok 

azon állítását, miszerint a Havanna-szindróma, az amerikai kormányzati alkalmazottak betegsége, amelyet az Egyesült Államok 

Tudományos Akadémia leggyorsabb rádiójelentése szerint készített. amelyek nem érintettek idegen ellenfelet, például már 

meglévő állapotok, hagyományos betegségek és környezeti tényezők." Ily módon az Egyesült Államok kormánya megpróbálta 

elrejteni azt a tényt, hogy az agyi tevékenység elektromágneses sugárzással távolról vezérelhető, és nyitva tartotta magának az 

ilyen típusú titkos fegyver használatának lehetőségét. A Spiegel, az Insider és a CBS News megállapításait a világ összes nagy 

médiája újraközölte. A német titkosszolgálatok nyilvánvalóan a Havanna-szindrómát kiváltó támadások új kivizsgálását akarták 

kiprovokálni az amerikai kongresszusban, és ezzel esetleg véget vetni az emberi idegrendszer tevékenységének távirányítását 

lehetővé tevő technológiák osztályozásának. 

 2024. május 8-án került sor az Amerikai Egyesült Államok Képviselőházának Belbiztonsági Bizottságának meghallgatására 

„Csendes fegyverek: Az amerikaiakat megcélzó külföldi anomáliás egészségügyi incidensek vizsgálata a szülőföldön” címmel. 

Greg Edgreen alezredes, aki a Védelmi Hírszerző Ügynökségnél a Havanna-szindróma kivizsgálását vezette, azt mondta, hogy a 

Havanna-szindrómát irányított energiafegyverek okozták, amelyek pulzálják a rádiófrekvenciás sugárzást, és felszólította az 

Egyesült Államok kormányát, hogy kezdjen fellépést az amerikai kormány alkalmazottai elleni támadások ellen. Christo Grozev 

bolgár oknyomozó újságíró és író, aki 2015-ben csatlakozott a Bellingcathez oknyomozó riporterként, azt mondta, hogy 

„megállapítottuk, hogy az orosz kormánynak hosszú távú hullámfegyver-programja volt, beleértve az irányított energiájú 

elektromágneses fegyvereket”, amely a hetvenes években indult, és a nyomozócsoport megállapította, hogy a Havanay 

Institute for the Military Studspecties 29155-ös részlegének munkatársai, ahol a Milánói Studióták Orosz Föderációs 

Intézetének munkatársai tartózkodtak, a hetvenes években indult. szindrómás rohamok akkoriban jelentkeztek, amikor 

felléptek. Mark Zaid amerikai ügyvéd, aki több Havanna-szindrómás tünetben szenvedő beteget képvisel, és biztonsági 

engedéllyel rendelkezik, elmondta, hogy 2012-ben az Egyesült Államok NSA-tól kapott minősítetlen feljegyzést, amelyben leírja 

"nagy teljesítményű mikrohullámú rendszerű fegyvert, amelyet arra terveztek, hogy mikrohullámú sütőben fürdetesse a 

célpont lakóhelyiségét, és számos fizikai hatást okoz, beleértve a titkosított idegrendszeri támadások megsértését". falak". 

"Meggyőződésem, hogy a titkosított arénában létező bizonyítékok egyenesen ellentmondanak a szövetségi ügynökségek 

nyilvános következtetéseinek" - mondta Mark Zaid. Christo Grozev hozzátette, hogy "egynél több módja van ennek az emberi 

agyra gyakorolt hatás elérésének, és az egyik legzavaróbb tagadás, amit láttam... az volt a kísérlet, hogy azt a benyomást 

keltsék, hogy semmilyen technológia nem engedné meg ezt a hatást az emberi agyra, ami bizonyíthatóan nem igaz". Azt is 

elmondta a bizottságnak, hogy beszélt egykori orosz hírszerző tiszttel, aki elmondta neki, hogy őket [az oroszokat] ugyanaz az 

amerikai fegyver támadta meg már a nyolcvanas években [mellesleg Vlagyimir Lopatin orosz politikus, aki a múlt évezred 

végére harcolt ezeknek a technológiáknak a betiltásáért, azt írta a könyvében, hogy „A pszichotronikus fegyver és a 

haditechnikai hadifogalom megnyilatkozása az orosz haditechnikai hely”. a cikk szerzője]. A Belbiztonsági Bizottság tagja Eliah 

James Crane szemtanúkat kérdezett meg, hogy ugyanazon fegyverek oroszok elleni bevetésének lehet-e valami köze a CIA 

azon indítékához, hogy eltitkolja e technológia és a fegyverek létezését. Grozev azt válaszolta, "ez egy nagyon logikus 

lehetőség".Mark Zaid arra a kérdésre, hogy az amerikai kormányzati alkalmazottakon kívül vannak-e mások, akik 

panaszkodnak a Havanna-szindrómás támadásokra, azt válaszolta: "Sokan vannak, akik azt hiszik, hogy AHI-k [rendellenes 

egészségügyi incidensek] áldozatai. Mindössze annyit kell tenned, hogy megnézed a Twitter hírfolyamomat, amikor csak 

posztolok a témában". A bizottság tagja, Eric Swallwell, aki 8 évig volt a Képviselőház Hírszerzési Bizottságának tagja, 

hozzájárult a vitához azzal, hogy felidézte az áldozatokkal való találkozásait: "Ki voltak téve ennek az állapotnak, amikor az 

áldozatokkal találkozol, az teljesen legyengít. Megváltoztatja az életedet, ez fenekestül felforgatja, és ha már fiatal szülő vagy, 

az még jobban ki van téve az életnek, legyél szülő". Crane képviselő kérdésére, hogy tudnak-e az elhunyt áldozatokról, Zaid és 

Edgreen is azt válaszolta: "Igen". Grozev azt is elmondta, hogy 1991-ben látta ezt a fegyvert [ebben az évben 22 éves volt, és 

Bulgáriában élt, ahol született, 17 éves kora óta újságíróként dolgozott - valószínűleg az apja hírszerző volt, vagy ebben a 

korban már együttműködött a bolgár titkosszolgálattal]. Ezután a vita ezen fegyverek besorolására és használatuk 

eredményeire terelődött anélkül, hogy egyértelmű döntés született volna arról, hogy ezt a technológiát fel kell-e törölni. 



2024. augusztus 20-án Mark Green, a Képviselőház Belbiztonsági Bizottságának elnöke és az Egyesült Államok Kongresszusa 

Terrorelhárítási, Rendészeti és Hírszerzési Albizottságának elnöke, August Pfluger levelet küldött Joe Biden nemzetbiztonsági 

tanácsadójának, Jake Sullivannak azokról a „rendellenes incidensekről, amelyekben egészségi állapotunk a következő: nemzet 

szuverenitása. Arra kérjük az Adminisztrációt, hogy tegyen határozott lépéseket az AHI-k okozati összefüggéseinek és 

betudásának kivizsgálása érdekében, zavarja meg és akadályozza meg az ilyen támadásokat végrehajtó külföldi szervezetek 

működését, és küldjön egyértelmű üzenetet a világnak, hogy ezeket az akciókat nem toleráljuk." 

2024. december 5-én a Képviselőház Hírszerzési Állandó Választott Bizottsága egy titkos jelentésben azt írta, hogy „egyre 

valószínűbbnek tűnik, hogy a Havanna-szindróma és a tisztviselők „rendellenes egészségügyi incidensek” (AHI) egyes esetei 

mögött külföldi ellenfél áll. Az albizottság vizsgálata az AHI-kkel kapcsolatban, hogy a Kongresszus és – tágabb értelemben – az 

amerikai közvélemény ne közölje az igazságot az AHI-kkel kapcsolatban. Ez elfogadhatatlan." A jelentésben a házbizottság 

tisztviselői felszólították a Hírszerző Közösséget, hogy tegyen közzé új jelentést a Havanna-szindrómáról. Rick Crawford, a 

Központi Hírszerző Ügynökség albizottságának elnöke, aki a nyomozást vezette, a CBS Newsnak így nyilatkozott: "Sajnos a 

[hírszerző közösség] aktívan megkísérelte gyűjteni jelentős bizonyítékokat, de nem tudtuk, hogy akadályozzuk a 

nyomozásunkat az AHI-t magyarázó környezeti vagy társadalmi tényezőkre vonatkozó állításai hamisak." A ház vezetői 

jelentésükben azt írták, hogy az albizottság titkos jelentés kibocsátását tervezi, amely megmagyarázza, miért tartja az 

albizottság az ICA-ban (intelligencia közösség értékelése) levont következtetéseket legjobb esetben is kétségesnek, rosszabb 

esetben pedig félrevezetőnek." 

Nyilvánvaló, hogy Biden kormánya nem fogja parancsolni az amerikai hírszerző közösségnek, hogy készítsen őszinte jelentést a 

Havanna-szindrómáról, amely elvileg feloldaná az elmekontroll fegyverek létezését. 

Cornelis van der Klaauw, a Holland Királyi Haditengerészet parancsnoka és a NATO Közös Hadviselés Központ Stratégiai 

Kommunikációs és Információs Műveletek Szakértője egy 2023-as cikkben ezt írta: „Az ok, amiért a kognitív támadásokat nem 

veszik észre a célpontjaik, az az oka, hogy a kognitív tevékenységek megkerülik a tudatos elmét, és közvetlenül az ember 

tudatalattiját célozzák meg… a legtöbb döntésünk tudatalatti támadásain alapul. a tudatalattinkba gyökerező érzelmek 

kihasználása, a racionális tudatos elménk megkerülése”. A Cornelius van der Klaauw által leírt támadásokban az emberek még 

mindig észrevehetik, hogy a múltban nem voltak ilyen gondolataik, és talán valami olyan dolog jutott a fejükbe, ami nem 

igazán tartozik oda. 2015-ben a The Guardian című brit lap közölt egy cikket tudományos kutatásokról, amelyekben az 

egerek emlékeit manipulálták a félelmetes, pozitív és negatív emlékek be- és kikapcsolásával, vagy mesterséges emlékek 

tárolásával az agyukban alvás közben, ami befolyásolta viselkedésüket ébredéskor. Ha a tudósok megtalálják vagy már 

megtalálták az emberi memória hasonló módon történő manipulálásának módját, az emberek olyan húsdarabokká válnak, 

amelyek bármire manipulálhatók, akaratuktól teljesen függetlenül. 

Oroszország, Kína és az USA olyan rendszereket működtet, amelyek segítségével a bolygó nagy területein szabályozható az 

agyi aktivitás azáltal, hogy az ionoszférában elektromágneses hullámokat állítanak elő az agyi aktivitás frekvenciájában. 

Ugyanerre a célra a műholdak és a mobiltelefon-rendszerek is használhatók. 

Donald Trump lesz az, aki új elnökségének megkezdésekor dönt majd az amerikai képviselőház bizottságainak kéréseiről. 

Bízzunk benne, hogy úgy dönt, hogy megmenti a gondolat és az emberi lelkiismeret szabadságát e világ jövőjében, és segít 

feloldani a pusztításukat lehetővé tevő neurotechnológiákat. A cikk olvasói támogathatják ezt a döntést azzal, hogy aláírják az 

Európai Parlamenthez intézett petíciót, amelyben az emberi agy tevékenységének távvezérlésére szolgáló technológiák 

titkosításának feloldását követelik. 

https://www.change.org/p/ban-remote-control-of-the-human-nervous-system/u/33181339  
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